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FORJAT DE NERVIS IN-SITU AMB CASETONS NO RECUPERABLES
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PESO PESO PESO
CANTO INTEREJE | ANCHO DE | ALTURA DE CAPA DE CANTO PROPIO PROPIO PROPIO
BOVEDILLA | COMPRESION | TOTAL Bov. Bov. Bov.
Ancho/Nervio (E). NERVIO (b) (h) (c) (H) Ceramica Hormigon Porexpan
22+5/13 73 13 22 5 27 2,85 3,30
22+5/16 76 16 22 5 27 3,00 3,43
22+5/20 80 20 22 5 27 3,16 3,57
22+5/24 84 24 22 5 27 3,33 3,72
25+5/13 73 13 25 5 30 3,04 3,51
25+5/16 76 16 25 5 30 3,20 3,86
25+5/20 80 20 25 5 30 3,39 3,93
25+5/24 84 24 25 5 30 3,58 4,00
27+5/13 73 13 27 5 32 3,23 3,72
27+5/16 76 16 27 5 32 3,41 3,88
27+5/20 80 20 27 5 32 3,61 4,06
27+5/24 84 24 27 5 32 3,81 4,24
30+5/13 73 13 30 5 35 3,41 3,91
30+5/16 76 16 30 5 35 3,61 4,09
30+5/20 80 20 30 5 35 3,83 4,29
30+5/24 84 24 30 5 35 4,07 4,50
35+5/16 76 16 35 5 40 2,98
35+5/24 84 24 35 5 40 3,64
40+5/16 76 16 40 5 45 3,24
40+5/24 84 24 40 5 45 3,96

Ample tributarl =(casetd 60cm + nervi 24cm)

PREDIMENSIONAT

El forjat escollit a la zona vermella és unidireccional de nervis insitu, ja que la llum de 7,2 metres es
excesiva per un forjat a viguetes. El sistema constructiu és de casetons no recuperables, donada la
facilitat de I'execucié. Segons el dimensionat mostrat a continuacié, un cop entrem a les taules de
'empresa RAF S.A. agafarem un forjat de casetons de porex de 35+5 cm de canto, amb una amplada
de nervis de 24 cm i un pes unitari aproximat de 3,64 KN/m2. A continuaci¢ |'estat de carregues del

forjat.

Estat de carregues

Pes forjat RAF 35+5/24. (g.1) 3,64 KN/m2
Pes capa de pendents, lamina impermeable i aillant térmic. (g.2) 1,5 KN/m2
Pes paviment rigid de formigé armat 5cm. (g.3) 1,25 KN/m2
Pes fals fostre. 0,2 KN/m2
Pes Propi. 6,59 KN/m2
Sobrecarrega de coberta transitable. 5 KN/m2
Sobrecarrega de neu. 0,5 KN/m2
Socrecarrega. 5,5 KN/m2

Carrega total unitaria (qt).

12,09 KN/m2

DIMENSIONAT AMB WINEVA

y,,,f,,/,”,,,/,,, 0 O A N Al no ser un forjat de viguetes convencional, a I'hora de fer el predimiensionat ho farem com si es _ ' _ Pes propi Sobrecarrega
WMJMM”%’ e e e o e e | | tractés d'una jassera de formigé armat, prenent cadasct dels nervis com un element independet amb Per fer el dimensionat del forjat amb ~ E.L.S 1 1
ZLO % o s o e o s o o s o e s e s M e e e un ample tributari de 0,84m. programes informatics, hem pres les E.L.S 1 (activa) 22 1
80 || 8 O O O A T O O s | seguents hipotesis. E.L.S 2 (total) 3,2 2
/ I I ) U O I Y I I I O Y Y I Y I O O I " 3
| o o e ELU 1,35 15
PILONA PON ” ,,,,,,, S e, e N 4 e e o e s e e s 2 O Calcul sota criteri tensional
s e I I I e e = = =
i IHHHHHEHHHEHHE A HEAAEEA Flecha ELS 2
H Z AN 1 | N NN S v S Agafarem el moment més desfavorable i aillarem la d (canto Util) de la férmula Md=0,24-b-d*fcd
}} % 31 o e e e e e e A (RSN S B __pl*_10,15Kn/m - 7,2m* _ ’ M _ AL .
i I HEEEHEHEEHEERHEEEEAEEEEE se0 | M=-£5= i =43,87 Kn'm Md = M-1,5 = 43,87 Kn'm-1,5 = 65,80 Kn-m — - S e
o I e e e e R e A e e e e e e L e e R e e R e R 5.60 S = B = S
N S e e e e o Qt = qt:0,84 = 12,09 KN/m2 - 0,84m = 10,15 KN Md 65,80 il
oo I A o A A A qt-g, ) ' ) Md = 0,24-b-d*fcd > d = = ) =0,26 m 2,7 mm
I % e o e e Qsc = 5,5 KN/m2 - 0,84m = 4,62 KN " " Vo24bed ~ 10,24:0,24:(25/1,5)-1000 7,3 mm & mm
NNS—— eSS e e e e 3 O I A N I 1 L G O B B T A R R = . = o, o ; .
. _ R B B T Rl . ;7 2 i 5 L U A /.,/, //Z%%%%%%%%%%%/%%’//%%”/%’/%%%%%%V/% Qpp.=1,69 KN/m2 - 0,84m =.5,83 KN Aixi doncs, segons el criteri tensional, el cantell del forjat sera de 30+5¢cm
| T T T T E T T T T
| e | - Carregues Qt = 10,15 KN/m2 . ; " 5 Moments envolupants ELU
| A H I H A QIEC/E HEBIRNIR \_ Calcul seguns deformacions maximes admisibles
rmmrmyszvzzzzzzz imimimininimivinininininimintai=iEiliiEEEEEEEEE e ST -
: RN O O O 0 Alpe L5163 . o , o _ 5
= [N O ‘ 5163 KN/ 5 Un cop fet el calcul sotra criteris tensionals, el farem sota el criteri de les deformacions. Com el 76,77 kNm -76,77 kNm P— F—
70 P N Y A O O A 720 [ paviment de la coberta és de formig6é armat, segons el Codi Técnic haurem d'aplicar una deformacié ,1’ -46,4 kNm -46,4 kNm | \[’ ’
! e N s i e R 1 U A U e o U R i e U ! de calcul maxima de 1/500, aplicable a paviments rigids sense juntes. Aixi doncs, si la llum del nervi és m ,«r((m ﬁﬁ Mﬂ .\T\\'ﬁﬁ\ A H
| I 0 A A de 7,2 m, la flecha maxima sera de 1,4 cm. Aixi doncs, consideran carregues majorades,haurem de ST - g 2 Hieg 0 2
! i O e e ol s s e e comprovar que la fletxa maxima admesa sera major que la fletxa maxima del nervi multiplicada per '
S HiEEEEE IR EEEEEEIIEEE T 00 1 cuatre, on aillarem la inercia, per finalent trobar el cantell.
””””””””””””””””””””””””””””””””” _ ., _ 4QI*
JUNTA DE DILATACION | EEiTa=es Faa =HFnax = meapy
Séc patucl Ara, s'ailla la inercia tal com hem dit Tallants envolupants ELU
i 7 7 R T % 7 Zzzzzz7z7A JUNTA DE DILATACION - = 4qr = __410,157,2° = 7.23-10"m*
> " 384-E-Fmax 38427,310°0,144 a——
= _pl 2y m 5,05 kN
| M—ﬁ gy 49,72 kNm 35 m
4 Deformacions Un cop tenim la inercia com es un element de seccid rectangular aillarem el cantell de la formula. - gy
> bd® | _:r127.2310° =
; I=/—= > d=\|£L,e2" 'V _ ] ugg
12 m—mm il N%u
: Aixi doncs, agafarem un forjat de 35+5 cm 63,97 kNm 55,05 kNm
A 7 <
Envolupant dels moments (ELU) Armadura longitudinal Envolupant dels tallants (ELU) Contribucié del formigd SECCIONS EN cm? | MASSES EN kg/m
Ara es calculara I'armadura longitudinal, no obstant, I'armadura minima sempre sera de 3 rodons de 14 mm. Els calculs 63.97 KN Zg:::r ;ﬂiﬂi:grzrfbﬁznggbﬁgﬁ %(-:r'lnzzlr;r_\igo, es a dir, l'esforg a tallant que aguantaria la jassera Diametre | Massa NOMBRF NF BARRFS
76,77 KN-m 76,77 KN-m els farem mitjangant la segiient férmula i amb I'ajuda de les taules pertinents. ’ Vrd=57,6 KN g : 3 ) - (n?m) a/m) 1 9 3 4 5 5 7 8 9
_ Veu=0,1-6(100-p-fok) b-d; on p=-ASkre(min), y =1+ 22 - = ‘ — -
u= Md . fi As-fyd per tant As= w-b-d -fed 6 0,222 0,283 0,565 0,848 1,131 1,414 1,696 1,979 2262 2545
~ b-g*fed ~ bd-fed ! - fyd
3 200 1l 8 305 50° 1,005 A { 2 .51: 3016 3,519 5
. . i d, p=%=0,0040; £=1+\ =55 =1,75; Vou=0,1-1,75:(100-0,004- fok}240-350=31,81KN 0,59 0503 1,00 1508 2011 2513 301 astal  am1|  4m4
Moments a I'extrem (117,75 KN-m) Moments a I'extrem (58,87 KN-m) d = 10 0617 0785 1571 2356 3,142 3027 4712 5,498 6283 7.06¢
u= 76,77-10° 0.156: en taules w = 0.18 = 38,38-10° _ 0.078: en taules w = 0.09 Estrebat minim 12 0,688 1,131 2,262 3,393 4524 5,655 6,786 7917 9,048 10,17¢
= R Z = U, y - Y, = AN AENZLf~Ao Y y - U, s 1 . _ ) _
240:350%ed 240:350cd Vrd=57,6 K Sk . Com 57,6<5-420; St = 0,75-350=262 mm 14 1208 1530 3079| 4618|6158  7eor| 9238 10778] 12315 13854
0.18:240-350 -fcd 0,09-240-350 fed 63,97 KN =i k) SREled £ Btk Aixi, As=250 mm
38,38 KN'm As==———p 5 =579,6, entaules 3012mm As==———p 7~ = 389,8; ar.mat minim 3012mm : - 1/5Vu1 < Vdr < 2/3Vu1; St=0,6-d < 450mm 16 1678|  2011| 4021|6032 8042] 10053 12064 14074] 16085 18,09
- —— - Vdr>2/3Vu1; St =0,3-d < 300mm Vs= 0.9 dAsfyd _ 0,9-350-100,5fyd _ g5 55 kN 0 . 5 PN R i . .
Armadura minima Moments resistent (678,6 mm?) Moments resistent (339,3 mm?) Esgotament per compressio oblicua St 250 ’ 2400 S 0,263 94251 12506) - I708) 18850} 21991 25.153) - 20,274
L} L] : A
S—— ¢ 1e-f6rmla 0.00285 As/A o s Vot = 0.8fod-d'b = 0.8-1od-240-350 = 420 KN Seccions més desfavorables 25 3653 4909 9818] 14726| 19635 24544 20453 34361 39270| 44,17¢
alcularem I'armadura minima mitjancant la férmula 0, >As/Ac per posteriorment agafar 678,6:fyd 339,3fyd _ ut = 0,3-fcd-d-b = 0,3-fcd-240-350 = . | tribucié del formiad i | tribucié del i G ten | N _ o )
els rodons que cumpleixin la férmula (As-fyd)/(Ac-fcd) >0,04 = 520350 fed~ = 0,21; en taules u= 0,18 W= 5 0350 fed” = 0,105; en taules = 0,11 Com que S_I sumem la c?n rIt_)uICIO de olrmlgo i a con ribucié de-s armats minims tenim valors 32 6,313 8.042 16,085 24127 32,170 40212| 48255 56,207 64340 72,382
. . molt superiors a Vdr, sera suficient amb I'armat minim a tot el nervi.
Vu1 és molt superior a Vdr (420 KN > 57,6KN), per 40 9865 12566 25133 37699 50266 62832 75308| 87965 100531] 113,008
As=0,0028:400mm-240mm= 310 mm — As real = 339,3 mm, 3 @ 12 0,18-240-350*fcd 0,11-240-350%fcd tant, no hi haura esgotament del formigé per ;
4 e ‘ Mr=——=5"-"°2 =¥ _ 88.20 KN-m Mr=—=—"->2" "~ _ 53.9 KN'-m g g Veu+Vsmin = 86,93 KN > 57,6 KN
10° Y 10° ! compressio oblicua
(As-fyd)/(Acfod) >0,4 — (339,3-fyd)/(400-240-fcd) = 0,09 > 0,04 Planol d'armadures
. . - ! . . -
L Plinol & " ® Diagrama adimensional. Flexio simple
anol darmaaures R — 4 , i
Taula d'encavalcaments [T1 [TTTTTTTITTITT] ‘ |
Mr=88'2 kNm Mr=88,2 KN'm. T fe—— J— [ L [ ‘ ] || Ld 44 dia=0.10
77,76 KN-m : d L] S N ] d ; 77,76 KN'-m Veu+Vsmin=86,93 KN mPR A |Jx . L x : T a : = ;af:’:;io/g/
N)d | | ol [ d | e e L e e e L S e e T S DS SR e i S S LA S 2 S S5 S LT S S S S S S St S St S e S o ¢ yk= 500 Nimm® 5 =3 | [ 1 |
) T 163,97 KN A __ Mg Aot 'lyd 177 |
B4n0ie B5005 \J\d Il (e pe —_ Vrd=57,6 KN B M a7 bdts | ] RERRE | |
i : i SEC - B 1/20 | b ! | b hdobid L . ‘
¢ H-25 H-30 H-25 H-30 N // e ——— B 00 Veu=31,881 KN | ‘ i T EF
‘ ! e \ | | [ 1A
RN d 040 1 111 Ly
| I | | | | | | SR 1 EE
bl bll bl bl bl bll bl bl / § \\\ X \\\\ ‘ l " JSD/T ‘
6 15 18 15 18 15 22 15 22 : L d l 111 AT
o d .~ Veou=31,881 KN L - 45 |
8 16 23 16 23 20 29 20 29 M=38.38 KN-m — oz | 000 T _— ‘ : : ohid LA 1
=99, pos ‘ |4
10 20 29 20 29 25 36 25 36 = | A
Mr=53,9 KN-m | ‘
12 2 35 24 35 [0 J[ 4 ] =0 43 Veu+Vsmin=86.93 KN Vrd=57,6 KN\\; ‘ T \j/d‘? 1
: ; ] @sc/2sem |0 TEETTSTTITOON e oo e o e e e e e o e 8 e 8 8 8 8t s 63,97 KN iz 1131 - 1
1 2 “ 2 “ * % * % 1 @12 Lt=1~1,50m§ 1@12 SEC -\C 20 [ : } ngb"’ {1 ; !
] L e (S — | i [ | 4 4/d=0,10
16 32 46 32 46 40 58 40 58 lon (43cm)] — s . o1 : LTI ! A5 did
20 48 68 40 58 60 84 52 73 lot (430m) ‘ . (Y Lok . S — . xf 1 ‘ ‘ — Zze
! : ! ‘ mm cada 25 cm . 1 R
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